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PROCEDURE CENTRALE LOTING
2024

De Lasenberg VSO

Inleiding
Aanmelden voor onderwijs op De Lasenberg loopt via de aanmeldcoördinator van de school. Met de aanmeldcoördinator worden afspraken gemaakt over wat mogelijk is.
Leerlingen kunnen van 1 maart 2024 - 15 maart 2024 aangemeld worden. Wanneer er meer aanmeldingen dan plaatsen zijn, zal er een centrale loting plaatsvinden.
Leerlingen die onder een van onderstaande samenwerkingsverbanden vallen kunnen meedoen met de centrale loting: 
1. SWV Sterk VO
2. SWV VO Zuid-Utrecht
3. SWV VO Zuidoost-Utrecht
4. SWV VO Regio Utrecht-west
5. SWV V(S)O Eemland
Voor aanmeldingen van leerlingen uit aangrenzende samenwerkingsverbanden worden andere afspraken gemaakt. 
Het uitgangspunt van bovengenoemde samenwerkingsverbanden en aangrenzende samenwerkingsverbanden  is dat we er gezamenlijk voor zorgen dat zoveel mogelijk leerlingen van de betreffende samenwerkingsverbanden (SWV) een passende plek krijgen. Hiervoor zal De Lasenberg zich inspannen om op basis van Huisvesting, Formatie, Kwaliteit en Financiën op een verantwoorde manier zo veel mogelijk extra plaatsen te creëren. Hierbij zijn zij niet gebonden om het onmogelijke re realiseren. 

Afspraken
· Wanneer er meer aanmeldingen dan plaatsen zijn, zal een centrale loting plaatsvinden. 
· De loting vindt plaats onder notarieel toezicht.
· Pas nadat het maximaal aantal leerlingen is ingeloot op grond van het advies van de aanleverende school kan de Commissie van Begeleiding (CvB) van De Lasenberg aan de hand van de ingelote leerlingen de klassen samenstellen.




Werkwijze notariële trekking
· Alle leerlingen op de lotingslijst krijgen door middel van een notariële trekking een lotingsnummer.
· De notaris zal na het bereiken van het maximaal aantal in te loten leerlingen per school doorloten tot iedere leerling van de lijst een lotingsnummer heeft. Op deze wijze ontstaat er een lotingslijst en is inzichtelijk welk lotingsnummer een leerling heeft gekregen en of de leerling is in-/uitgeloot.
· Uitgelote leerlingen worden op de wachtlijst geplaatst op volgorde van lotingsnummer.
· De trekking vindt plaats op 18 maart 2024. Hierbij geldt dat het dossier nog niet geopend is geweest.


De lotingslijst
· Op de lijst worden leerlingen geplaatst die zowel uiterlijk 15 maart 2024 met een gesloten dossier zijn aangemeld alsook woonachtig zijn binnen een van de aangesloten 5 samenwerkingsverbanden[footnoteRef:1]. [1:  Aangesloten samenwerkingsverbanden: SWV Sterk VO, SWV VO Zuid-Utrecht, SWV VO Zuidoost-Utrecht, SWV VO Regio Utrecht-West, SWV V(S)O Eemland.] 

· De loting vindt plaats op grond van het advies van de aanleverende school of op de bovenkant van het advies als er een meervoudig advies is gegeven.
· Broertjes en/of zusjes van leerlingen van De Lasenberg, leerlingen van De Kolibrie, interne leerlingen van Groot Emaus Soest en leerlingen van de andere scholen van ’s Heeren Loo Onderwijs, zijn vrijgesteld van loting.
· De lotingslijst kan, na plaatsvinden van de loting, op verzoek van ouders/verzorgers op afspraak worden ingezien. Hiervoor kan contact opgenomen worden met de voorzitters van de CvB van De Lasenberg via lasenberg@shlonderwijs.nl. Ouders/verzorgers dienen zich hiervoor te legitimeren.


Vastleggen plaatsingsbesluiten
· De school heeft 6 weken de tijd, vanaf de datum aanmelding, om aan te geven of een leerling daadwerkelijk plaatsbaar is.
· De Lasenberg zal 20 mei 2024 de plaatsingsbesluiten vastleggen.
· Ouders/verzorgers van aangemelde leerlingen ontvangen 20 mei 2024 een schriftelijke bevestiging van het plaatsingsbesluit.
· De betreffende samenwerkingsverbanden worden uiterlijk 20 mei 2024 schriftelijk geïnformeerd over de geplaatste leerlingen.
· Indien een schooladvies van een leerling in de periode tussen de loting en de plaatsingsbesluiten nog wordt aangepast, kan De Lasenberg niet garanderen dat de leerling op het aangepaste schooladvies in een andere klas geplaatst kan worden.
· Als een leerling plaatsbaar is, wordt een TLV door de CvB van De Lasenberg aangevraagd bij het SWV van de woonplaats van de leerling. 
· Plaatsing is pas definitief wanneer de TLV wordt toegekend door het SWV.
· Voor leerlingen die niet zijn ingeloot wordt de zorgplicht teruggelegd bij de school van herkomst of het samenwerkingsverband. De Lasenberg zal ouders/verzorgers en het SWV adviseren over plaatsing van de leerling binnen een andere geschikte vorm van onderwijs.
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